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練習問題 長さ

(1) 3.8kmは何mですか。

3800m答

(5) 12cmは何mmですか。

120mm答

3.8 × 1000 = 3800

12 × 10 = 120

日付 (        月         日        曜日  )   
名前 (                                       ）長さ(2)

(2) 2900mは何kmですか。

2.9km答

(4) 40cmは何mですか。

0.4m答

(6) 2mmは何cmですか。

0.2cm答

(3) 53mは何cmですか。

5300cm答

53 × 100 = 5300

2900 ×
1

1000
= 2.9

40 ×
1

100
= 0.4

2 ×
1
10

= 0.2

(7) 5.6cmは何mmですか。

56mm

5.6 × 10 = 56

(8) 70mは何kmですか。

0.07km答

70 ×
1

1000
= 0.07

答

(1) 1日(24時間)で0.96m成長する竹があります。 
　　1時間で何cm成長していますか。

4cm答

(cm) 

(cm)

0.96 × 100 = 96

96 ÷ 24 = 4

(2) 5mmの厚さの本を40冊かさねると、何cmになりますか。

20cm答

(mm) 

(cm)

5 × 40 = 200

200 ×
1
10

= 20

(3) 1.2mと120mmは、どちらが長いでしょう。

1.2mが長い答

(cm) 

(cm)

1.2 × 100 = 120

120 ×
1
10

= 12

量の単位


